

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
Radu Lupașcu	Universitari suceveni, desemnați în comisia de evaluare pentru „Gala Cercetării Românești”	monitorulsv.ro 26.01.24 obiectivdesuceava.ro 25.01.24 svnews.ro 25.01.24 suceava-smartpress.ro 25.01.24 stirilazi.ro 25.01.24 radioas.ro 25.01.24 ziareonline24.ro 25.01.24 newsbucovina.ro 25.01.24	-	<p>Comisia de evaluare a „Galei Cercetării Românești” va beneficia în acest an de aportul important a două personalități academice ale Universității „Ștefan cel Mare” Suceava (USV). Comunitatea academică suceveană salută astfel desemnarea profesorului univ. dr. Mihai Dimian, prorector cu activitatea științifică al Universității „Ștefan cel Mare”, în calitatea de președinte al Comisiei de evaluare calitativă a cererilor de premiere, precum și a prof. univ. dr. ing. Laura Bouriaud, director al Consiliului Studiilor Universitare de Doctorat al USV, ca membru în comisia de specialitate pentru domeniul Științele Vieții.</p> <p>„Gala Cercetării Românești” este un program dedicat premierii unor rezultate remarcabile obținute în domeniul științei și tehnologiei, fiind organizat anual de către Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării. Comisia de evaluare calitativă a cererilor de premiere este alcătuită din 54 de personalități ale lumii științifice românești, cu largă recunoaștere internațională în cele 11 domenii ale competiției, pe baza propunerilor făcute de Prezidiul Academiei Române, Consiliul Național al Cercetării Științifice, Colegiul Consultativ pentru Cercetare-Dezvoltare și Inovare și Consiliul Național al Rectorilor.</p> <p>„Este un adevărat privilegiu și o mare responsabilitate să reprezint comunitatea științifică în calitate de președinte al Comisiei de evaluare calitativă a cererilor de premiere în cadrul Galei Cercetării Românești. Prezidarea unui astfel de for științific, din care fac parte academicieni, rectori, cercetători români de renume pe plan internațional, mă onorează și reprezintă poate și o invitație adresată cercetătorilor români din străinătate să revină acasă și să contribuie la dezvoltarea sistemului românesc de cercetare. Aștept cu nerăbdare să-i celebrăm pe performerii cercetării științifice românești din anul 2023. Sper ca poveștile lor de succes să inspire întreaga comunitate de cercetare științifică și să ofere suficiente motive pentru ca generațiile care vin să viseze! Să creeze! Să inoveze!”, a declarat prof. univ. dr. Mihai Dimian.</p> <p>În cadrul „Galei Cercetării Românești” se acordă un singur premiu pentru fiecare domeniu științific de premiere, depunerea cererilor realizându-se până la 31 ianuarie 2024. Festivitatea de premiere va avea loc în data de 27 februarie 2024, la Opera Națională București. Domeniile</p>

				<p>științifice pentru care se acordă premiile Galei cercetării românești, ediția 2024, sunt următoarele: Științe ingineresti – Premiul „Henri Coandă” în cuantum de 300.000 lei; Matematică și informatică – Premiul „Grigore Constantin Moisil“ în cuantum de 300.000 lei; Științele pământului, mediu și schimbări climatice – Premiul „Grigore Cobălcescu” în cuantum de 300.000 lei; Științele vieții – Premiul „George Emil Palade” în cuantum de 300.000 lei; Chimie – Premiul „Raluca Rîpan” în cuantum de 300.000 lei; Energie și materiale avansate – Premiul „Nicolae Vasilescu Karpen” în cuantum de 300.000 lei; Fizică – Premiul „Șerban Țițeica” în cuantum de 300.000 lei; Biotehnologii – Premiul „Gheorghe Ionescu-Șișești” în cuantum de 300.000 lei; Științe umaniste – Premiul „Dimitrie Cantemir” în cuantum de 300.000 lei; Medicină – Premiul „Ana Aslan” în cuantum de 300.000 lei; Științe sociale și economie – Premiul „Mattei Dogan” în cuantum de 300.000 lei. Pentru a afla mai multe detalii privind organizarea și derularea evenimentului accesați <a href="https://www.mcid.gov.ro/gala-cercetarii-romanesti/">https://www.mcid.gov.ro/gala-cercetarii-romanesti/</a>.</p>
-	<p>Conferința „Cybersecurity and military artificial intelligence. New legal challenges and resilience perspectives” organizată cu susținerea Programului de diplomație publică al NATO</p>	<p>antena3.ro 24.01.24 ziarelive.ro 25.01.24</p>	-	<p>Asociația de Drept și Științe Administrative și Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, cu susținerea Programului de diplomație publică al NATO, organizează conferința Cybersecurity and military artificial intelligence. New legal challenges and resilience perspectives</p> <p>Evenimentul se va desfășura vineri, 26 ianuarie a.c., în sala Auditorium „Joseph Schmidt” din cadrul USV, cu începere de la ora 9:30.</p> <p>În cadrul evenimentului, vor participa numeroși experți și specialiști din cadrul instituțiilor și autorităților naționale, reprezentanți ai mediului academic din România, Republica Moldova și Ucraina și invitați din cadrul companiilor ASSIST Software, Expertware, Safetech Innovations, Strongbytes Consulting&amp;Codecamp Romania, Avestim Software.</p> <p>De asemenea, în debutul conferinței va lua cuvântul ES domnul Mircea Geoană, Secretar General adjunct al NATO, care va susține o intervenție în format online, domnul prof. univ. dr. Mihai Dimian, prorector al Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, doamna conf. univ. dr. Camelia Maria Cezara Ignătescu, decan al Facultății de Drept și Științe Administrative din Suceava și Președinte al Asociației de Drept și Administrație Publică, cărora li se vor alătura:</p> <p>Conf. univ. dr. Dinu Țurcanu, Prorector pentru Digitalizare, Universitatea Tehnică a Moldovei, Chișinău, Republica Moldova; Catrina Maria Manuela, Director-Adjunct al Directoratului Național de Securitate Cibernetică din România;</p>

				<p>Conf. univ. dr. Iurie Odagiu, Prim-prorector al Academiei „Ștefan cel Mare” din Chișinău, Republica Moldova;</p> <p>Gabriela Matei, Expert în cadrul Centrului Euro-Atlantic pentru Reziliență;</p> <p>Alexandru Corețchi, director al I.P., „Serviciul Tehnologia Informației și Securitate Cibernetică” din Republica Moldova;</p> <p>Conf. univ. dr. Mykola Kushnir, Departamentul de Inginerie Radio și Securitate Informațională al Universității Naționale „Yuriy Fedkovych” din Cernăuți, Ucraina</p> <p>Prof. univ. dr. Mihai Șandru, coordonator al Centrului de Studii de Drept European, Institutul de Cercetări Juridice „Acad. Andrei Rădulescu”, Academia Română (intervenție online);</p> <p>Lucrările conferinței se vor axa pe provocările și perspectivele de reziliență în domeniul securității cibernetice și al inteligenței artificiale, în contextul geopolitic global.</p> <p>Organizatorii consideră că evenimentul va constitui o oportunitate excelentă pentru a disemina informații de actualitate celor interesați de acest domeniu și totodată va contribui la stabilirea de legături și identificarea de potențiale colaborări cu experți recunoscuți la nivel național și internațional.</p>
Oana Nuțu	14 studenți și masteranzi francezi efectuează stagii de practică pedagogică în instituții de învățământ din județul Suceava	<p>obiectivdesuceava.ro 26.01.24</p> <p>ziar.com 25.01.24</p> <p>ziareonline24.ro 26.01.24</p> <p>ziarelive.ro 25.01.24</p> <p>suceava-smartpress.ro 25.01.24</p> <p>monitorulsv.ro 25.01.24</p> <p>svnews.ro 25.01.24</p> <p>suceava-smartpress.ro 25.01.24</p>	-	<p>Studenții francezi care beneficiază în acest an de formare în cadrul proiectului de colaborare cu Institutul Național Superior al Profesoratului și Educației din Franța sunt în anul III de studiu și masteranzi în anul I la specializarea Meserii ale învățării, educației și formării și fac parte din a treia generație de studenți care au posibilitatea să aleagă filiera de predare în străinătate, de unde și interesul de a urma un stagiul practic în unitățile de învățământ din România.</p> <p>Alianța Franceză din Suceava, în parteneriat cu Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava și Inspectoratul Școlar Județean, continuă anul acesta un amplu proiect de colaborare cu Institutul Național Superior al Profesoratului și Educației (INSPE) din cadrul Universității Champagne-Ardenne Reims, Franța. Astfel, 14 studenți și masteranzi francezi efectuează stagii de practică pedagogică în 14 instituții de învățământ din județul Suceava: Alianța Franceză din Suceava, Colegiul Național „Mihai Eminescu”, Colegiul de Artă „Ciprian Porumbescu”, Colegiul Național „Ștefan cel Mare”, Colegiul Național „Petru Rareș”, Școala gimnazială „Ion Creangă”, Școala Gimnazială nr. 1, Școala Gimnazială nr. 4, Colegiul Tehnic „Al. I. Cuza”, Colegiul Național „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni, Școala</p>

				<p>Gimnazială Ipotești, Școala Gimnazială Bosanci, Școala nr. 6 „Ioan Ciurea” Fălticeni. Stagiul destinat studenților francezi a demarat luni, 22 ianuarie, și se va încheia pe data de 9 februarie a.c. În perioada 11-22 martie, o nouă serie de studenți masteranzi francezi se vor afla în unitățile de învățământ sucevene.</p> <p>Studenții francezi care beneficiază în 2024 de această formare în cadrul proiectului de colaborare cu INSPE Reims sunt studenți în anul III și masteranzi în anul I la specializarea Métiers de l'enseignement, de l'éducation et de la formation/Meserii ale învățării, educației și formării (MEES) și fac parte din a treia generație de studenți care au posibilitatea să aleagă filiera de predare în străinătate (option Enseigner à l'international), de unde și interesul de a urma un stagiul practic în unitățile de învățământ din România. Această experiență pedagogică și culturală prevede o săptămână de asistență la orele susținute de profesorii români și una sau două săptămâni de activități de predare în limba franceză, la diverse nivele de studiu. Programul include întâlniri de lucru, mese rotunde pe tema educației (anul acesta, pe 31 ianuarie, la Alianța Franceză din Suceava), participări la activități culturale și artistice, vizite organizate în municipiul și județul Suceava.</p> <p>Proiectul de colaborare a demarat în anul 2022, când, pentru prima dată, 19 studenți francezi au susținut cursuri în nouă școli din județul Suceava și la Alianța Franceză. În fiecare an, numărul unităților de învățământ a crescut, ajungându-se în 2024 la 13 școli și licee.</p> <p>Alianța Franceză din Suceava și INSPE Reims au avut, de-a lungul timpului, numeroase colaborări științifice și didactice: cele două instituții au depus în anul 2021 și 2022, în parteneriat cu Facultatea de Științe ale Educației, un proiect Erasmus+ Teacher Academies. În anul 2024, INSPE Reims și Universitatea „Ștefan cel Mare” vor fi din nou parteneri în cadrul unui proiect Erasmus+ destinat formării didactice a studenților de la Facultatea de Științele Educației și Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării.</p>
--	--	--	--	--